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Ata da 2.524 (Segunda Milésima Qüingentésima Vigésima Quarta) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 4º reunião do I período Legislativo do ano de 
dois mil e dez. Aos dois do mês de março do ano de dois mil e dez, as 15:00 horas 
da sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael 
Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevêdo, Francisco Dias de Araújo, Zuil 
Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Felix 
Eduardo Bezerra, Marineide Alves Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. 
Havendo numero legal o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 
sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida colocada em 
discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. 
Dentro do expediente foi dada entrada nas seguintes indicações: As de nº 010 e 
011/2010 de Autoria do Vereador José Ari Bezerra Dantas, as quais indica ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal para que o mesmo tome as necessárias 
providencias no sentido de pavimentar em frente a Escola Municipal Professora 
Porfiria Pires, situada no Bairro Petrópolis – inclusive esta foi subscrita pela nobre 
Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, e a outra indica que seja feito a 
cobertura e gradear o espaço físico hoje existente, tornado-o em um pavilhão, 
situado na Escola Municipal Professora Porfiria Pires, no Bairro Petrópolis. E as 
indicações de nº 012, 13 e 14/2010 – da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros 
Costa – nos seguintes termos: Solicitar as devidas providencias no sentido de 
melhoramento na pintura das paredes na parte externa e interna, assim como 
também na quadra do Palácio de Esporte Manoel José Fernandes (O BILEZAO) 
situado no Bairro Petrópolis; Solicita também que seja verificadas junto a 
Secretaria competente as áreas disponíveis dentro da Zona Urbana, que sejam 
viáveis para construção de moradias populares e que procure viabilizar a compra 
destes terrenos ou desapropriá-los para interesse publico e para atente as famílias 
que fazem parte do déficit habitacional do nosso Município; e a ultima solicita as 
devidas providencias no sentido de pavimentação a rua 27 de setembro que fica 
no Bairro Pe. José Dantas Cortez. Após leitura das matérias acima mencionadas o 
Sr. Presidente informou que ambas serão incorporadas na ordem do dia da 
próxima sessão. Depois passando para os inscritos usou da palavra o Vereador 
Leonardo Ferreira de Azevedo onde algumas informações que haviam sido 
solicitadas em sessões passadas pelas colegas, assim como a questão de um 
alvará para a empresa de Premoldados do Sr. Antonio Saim, assunto abordado 
pelo nobre colega José Gentil Fernandes de Medeiros; e procurando informação no 
setor de Arrecadação do Município, foi informado que realmente os Alvarás são 
anualmente independente do mês que a Empresa venha requerer, ele só vale para 



aquele exercício; inclusive na época em que o proprietário requereu foi 
aconselhado para que o mesmo deixasse para o inicio do ano, pois o mesmo não 
aceitou tendo em vista que sua necessidade teria que ser naquele mês; tratou 
também do assunto que diz respeito a saúde, no tocante a falta de matérias para 
os agentes de endemias, procurou saber e já tomaram as devidas providencias: O 
vereador José Ari Bezerra Dantas pediu uma parte e informou que a cobrança  
quanto a este assunto surtiu efeito, pois na conferência da Defesa Civil já recebeu 
os agradecimentos do coordenador das Endemias; Leonardo Ferreira de Azevedo 
retomou a palavra e informou para a colega Marineide Alves Dantas, quanto a 
aplicação da Lei que rege o funcionamento dos Motos-Taxistas, o Prefeito informou 
que brevemente estará regularizado a situação; e para a colega Albervânia Silva 
de Medeiros Costa, quanto a pavimentação da Rua Horácio Pires, o Sr. Prefeito 
Municipal informou que dentro desse 15 (quinze) dias estará dando inicio a obra. 
Depois informou sua participação na Conferencia da Defesa Civil; participou 
também de reunião juntamente ao Sindicado Rural onde na oportunidades teve 
um objetivo de eleger as comunidades a serem beneficiado com Cisternas, 
inclusive relacionou algumas comunidades. O Vereador Felix Eduardo Bezerra citou 
a questão da preferência às comunidades que estão ligadas as Associações, 
discorda em parte por aquelas isoladas que ficam distante, porem habitadas e não 
são beneficiadas. Usou da palavra a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa 
onde informou que havia participado do evento em Caicó onde a Governadora do 
estado Profª Vilma de Farias fez entrega de veículo á vários Municípios da Região 
do Seridó, inclusive Acari, que havia sido premiado ano passado pelo Selo Unicef; 
participou do Forró da terceira Idade que aconteceu sábado passado no Municipal 
Clube em prol da Associação de Moradores do Bairro Petrópolis, participou da I 
Conferencia da Defesa Civil, solicitou do colega Jose Ari Bezerra Dantas para se 
subscrever na indicação que diz respeito a pavimentação de frente a Escola 
Municipal Profª Pofiria Pires, onde o colega se manifestou automaticamente, 
autorizando a colega subscrever-se; falou de sua felicidade pela informação 
recebida do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, Líder do Prefeito, no tocante 
ao inicio da pavimentação da Rua Horacio Pires, e is to irei repassar aos moradores 
que com certeza irão ficar mais felizes ainda: A Vereadora  Marineide Alves Dantas 
aparteou a colega apenas para dizer que este Projeto da Horacio Pires foi de sua 
autoria. Albervânia Medeiros retomou a palavra, agradeceu o apoio recebido de 
toda casa, e que está aqui para aprender com todos. Jose Ari Bezerra Dantas usou 
da palavra citando algumas matérias que colocou na casa e foi atendido, citando 
por exemplo a substituição dos quadro da Escola Municipal Professora Terezinha 
de Lourdes Galvão, inclusive agradeceu ao Prefeito Municipal: Agora quanto a 
recuperação passagem molhada da Vaca Brava, que já faz praticamente um ano, 
ainda não atendido, está ficando cada vez pior; ate sugeriu  ao líder do Prefeito 
para que o mesmo leve ao conhecimento do Prefeito que há um interesse de ser 
firmado uma parceria para a melhoria daquela passagem molhada através de Dede 
da Cerâmica que trafega por lá. Passando para a ordem do dia foi colocada em 
discussão as indicações de nº 08 do Vereador José Ari Bezerra Dantas e a de nº 09 



do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, onde os mesmo fizeram suas 
colocações, e por coincidência ambas voltadas as melhorias da Escola Municipal 
Profª Terezinha de Lourdes Galvão, no sentido de ser recuperado e ampliado o 
Parque Infantil e a implantação de um refeitório para o atendimento dos alunos 
daquela instituição. O Vereador Felix Eduardo Bezerra, muito embora sendo a 
favor das indicações, faz sua criticas quanto aos benefícios que tem recebido a 
Escola Municipal Profª Terezinha de Lourdes Galvão, sempre diferente das demais. 
Depois falou também a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, que 
declarou favorável as matérias acima mencionadas. Ismael Medeiros Souza se 
manifestou declarando favorável e depois colocou as matérias para votação, sendo 
as mesmas aprovadas por todos os edis presentes. Nas explicação pessoais o 
Vereador Feliz Eduardo Bezerra falou do relacionamento da casa, que sempre foi 
bom entre todos,. Zuil Ribeiro da Silva falou da denuncia que estaria na Promotoria 
Pública para as devidas providencias na execução dos serviços do muro da Escola 
Estadual Dr. José Gonçalves, que a muito anos se tenta resolver e nada ate o 
momento, onde o prejuízo cada vez mais aumenta. Os Vereadores Feliz Eduardo 
Bezerra e Jose Ari Bezerra Dantas  comentário o assunto relembrado que na 
gestão passada quando se tratava deste assunto a Vereadora Fátima Maria de 
Medeiros (Bibi) defendeu e informou que a governadora já havia autorizado o 
serviço, e infelizmente ate o presente momento não foi executado. O Vereador 
Leonardo também terceu comentários a respeito do assunto apenas informando 
ser sabedor que o Prefeito Antonio Carlos já teve varias audiências com a 
Governadora fazendo essa reivindicação O Vereador José Gentil F. de Medeiros 
falou que praticamente o mandato da Governadora Vilma de Farias acabou, e ate 
então não soube que foi dá providencia as coisas que realmente necessitarem a 
execussão; esperamos que o governador quando assumir veja melhor essa 
questão e conheça realmente o que é prioridade; e quanto a posição do colega 
Zuil Ribeiro da Silva, o mesmo está certo para que o povo saiba que o Poder 
Legislativo é legitimando. Nas considerações finais da presidência, o mesmo 
informou sua participação nos eventos realizados em Caicó, e em Santa Cruz, 
Justificou sua ausência na reunião do Sindicato, parabenizou Albervânia Silva de 
Medeiros Costa pela atuação e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, 
convidou todos para a próxima dia 09 de março de 2010, no horário regimental e 
mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta 
em 02 de março de 2010. 
 
Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas 


